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YBaxaembli AHOHUM! Yallle BCero HaApHIB IPOXUCXOAUT IIPU KOPOTKOM y3[e4Ke, IIPU CIUIIKOM
OypHOM 10710BOM aKTe. OOBIYHO NIPU pa3pHIBe Y3[EeYKHM 9acTo HafgphIB 3akKKBaeT caM. Ho B
HEKOTOPHIX CITy4asX 3aXKHMBaeT He COBCEM yIadyHO, TPeOyeT MOMOTHUTEIbHOE MEeTUIIMHCKOe
BMeIaTeIbCTBO. [IpK 9TOM MOXKHO CHesaTh OIlepalyio MIacTUKY y3aeuku. MeTo 3aKIo4aeTcs B
TOM, YTO Y3[Ie4YKY HCCEKAIOT B IIOIIePEYHOM HallpaBJIEHUH, a CIIMBAIOT B MPOHOIbHOM. CHenaTh 3TO
MOXKHO B JII000M YPOJIOTUUECKOM OTAeneHuu. Ho, 4ToOR YCKOPUTH IIPOLieCcC 3aKUBJIEHUS, ITOfie/IalTe
BAaHHOYKY C ITepMaHTaHaTOM Kanus (MapraHIiloBKa cj1ab0-pO30BEIM pacTBOpP 2-3 pa3a B [IeHb). Yoauu!



